
В Кемеровской области сотрудник уголовного розыска пытался продать тетрадку...

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении сотрудника милиции (старший лейтенант) одного из ОВД города Новокузнецк, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, оперуполномоченный уголовного розыска предложил жене одного из задержанных некую сделку. За 30 тысяч рублей милиционер обещал вернуть женщине тетрадку, которую сотрудники уголовного розыска обнаружили при обыске, где подозреваемый якобы описывал детали преступлений. О неожиданном предложении жена подозреваемого сообщила в службу собственной безопасности.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия по сбору доказательств.

11 Августа 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/710419>